
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 4**** Altstadt Lifestyle Hotel

- 5 x reichhaltiges Frühstückbuffet

- 5 x 3 Gang Menü als Abendessen

- 1 x Stadtführung in Vaduz

- 1 x Bummelzugfahrt in Vaduz

- 1 x Ausflug in die Schweiz

- 1 x Gondelbahn auf den Säntis

- 1 x Besuch Schaukäserei

- 1 x Maut Silvretta-Hochalpenstraße

- 1 x Stadtführung Bregenz

- 1 x Gondelfahrt auf den Pfänder

- 1 x Reiseleitung Alpen – Panoramafahrt

- Ortstaxe incl.

Preis:

23.07.2024 - 28.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 770 €

Einzelzimmer 870 €

Sommer in den Bergen des Vorarlbergs - 6 Tage

Vorarlberg, zwischen dem Bodensee und dem Arlberg, im kleinsten Bundesland

Österreichs liegt ein Paradies aus Gletschern, Seen und Almen. Und die Menschen

geben der Region mit Architektur und Kunstwerken den letzten liebevollen Schliff.

Eine Wohltat fürs Auge und für die Seele sind die Landschaften der Bregenzer

Wälder. Eine wohlgeformte Kombination aus sanften Hügeln, weiten Ebenen,

romantischen Flusstälern und imposanten Gipfeln. In der Schweiz erleben Sie das

schöne St. Gallen und die sanften Hügelzüge des Appenzellerlandes! 

1. Tag: Anreise Vorarlberg

Am Vormittag geht unsere Reise in Richtung Vorarlberg

nach Bludenz. Unterwegs werden Sie mit unserem

"Marx Frühstück“ verwöhnt. Angekommen werden wir

in dem 4**** Altstadt Lifestyle Hotel in Bludenz

einchecken.

2. Tag: Alpen-Panoramastraße

Fahrt mit Reiseleitung über die Traumstraße der Alpen,

die Silvretta-Hochalpenstraße ins herrliche

Gebirgspanorama der Silvretta-Gruppe mit dem

höchsten Berg Vorarlbergs, dem Piz Buin (3312 m).

Nach einem Aufenthalt am Silvretta-Stausee geht es

weiter durchs Paznauntal mit den bekannten

Wintersportorten Galtür und Ischgl über den Arlberg-

und den Flexenpass nach Lech am Arlberg. Nach einem

Ortsbummel durch den mondänen Urlaubsort

Rückfahrt durch das Klostertal zum Hotel.

3. Tag: Ausflug nach Liechtenstein

Heute unternehmen Sie einen Ausflug zum Fürstentum

Liechtenstein. In der Hauptstadt Vaduz erwartet Sie

bereits Ihr örtlicher Gästeführer, der Sie zu einer

Landesrundfahrt einlädt. Nachdem Sie einen kurzen

Einblick in die Geschichte von Vaduz erhalten haben,

fahren Sie nach Triesenberg, eine Exklave, die aus zwei

nicht zusammenhängenden Flächen besteht. In der

flächenmäßig größten Gemeinde in Liechtenstein

besuchen Sie das Walsermuseum. Hier erfahren Sie

alles rund um die Kultur und Geschichte, unter

anderem auch über die Eigenheiten der Walliser, die

sich im 13. Jh. in Triesenberg angesiedelt haben.

Zurück in Vaduz verabschieden Sie sich von Ihrem

Gästeführer und steigen um in eine "Bimmelbahn“, in

der Sie eine kleine Städtle-Tour unternehmen. Sie führt

durch Alt-Vaduz, vorbei an den Weinbergen. Unterhalb

des berühmten Roten Hauses legen Sie einen

Fotostopp mit Panoramablick auf Schloss Vaduz ein.

4. Tag: Zu Besuch in Bregenz und Ausflug zum

Pfänder

Am Vormittag besuchen Sie die Landeshauptstadt von

Vorarlberg, Bregenz. Bei einer Stadtführung entdecken

Sie das 2000-jährige Bregenz. Bereits die Brigantier

und die Römer siedelten hier. Der mittelalterliche Kern

mit dem barocken Zwiebelturm thront über der Stadt.

Der drittgrößte See Mitteleuropas begrenzt die Stadt

im Westen. Der 1064 m hohe Hausberg Pfänder ist mit

einzigartiger Aussicht auf den Bodensee und auf 240

Alpengipfel der berühmteste Aussichtspunkt der

Region. Bei schönem Wetter reicht Ihr Dreiländer-Blick

von den Allgäuer und Lechtaler Alpen im Osten über

den Bregenzerwald. Weiter über die steilen Gipfel des

Arlberg- Gebietes und der Silvretta, über den Rätikon

bis zu den Schweizer Bergen und den Ausläufern des

Schwarzwaldes im Westen. Erkunden Sie den Wildpark.

Genießen Sie den Blick oder lassen Sie sich in einem der

Restaurants verwöhnen. Die Aussicht ist ein wahrer

Genuss und Ihr Tag auf dem Pfänder wird für Sie zu

einem unvergesslichen Erlebnis!

5. Tag: Ausflug in die Schweiz mit Appenzell-

Schwägalp- Säntis

Heute unternehmen Sie einen Ausflug in die Schweiz.

Zuerst reisen Sie nach Stein und besichtigen die

Appenzeller Schaukäserei in Stein. Vielleicht erfahren

Sie das Geheimnis seiner Würze? Wenn Sie mögen,

können Sie Ihre eigene Kräutermischung für zuhause

produzieren. Anschließend bringt Sie Ihr Bus-Chauffeur

nach Appenzell. Bummeln Sie in der Hauptgasse des

kleinen Ortes und bestaunen Sie die bemalten

Holzhäuser. In der Appenzeller Alpenbitter AG erfahren

Sie während einer kleinen Führung die Geschichte zum

Appenzeller und bestaunen die alte Produktionsanlage.

Zum Abschluss dürfen Sie auch gern probieren. Sie

setzen Ihren Ausflug auf die Schwägalp fort. Dort

befindet sich die Talstation der Säntisbahn. Sie steigen

in die Gondel um und fahren auf 2502 m Höhe. Von

hier aus genießen Sie einen Blick auf 6 Länder

(witterungsabhängig). Wir drücken Ihnen die Daumen

für bestes Panoramawetter. Zurück auf der Schwägalb

bringt Sie Ihr Bus-Chauffeur zurück nach Brudenz.

6. Tag: Heimreise

Erlebnisreiche Tage liegen nun hinter uns und wir

treten nach dem Frühstück die Heimreise an.
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